



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователями Следственного комитета по Свердловской области организована проверка по сообщению в СМИ о причинении ожогов двоим малолетним жителям города Екатеринбурга на отдыхе в Турецкой Республике



20 сентября 2019 года в средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что двое малолетних жителей города Екатеринбурга, возрастом 3,5 года и 10 лет, получили термические ожоги во время их нахождения на отдыхе в посёлке Кестель (Турецкая Республика). По данному сообщению в СМИ следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Согласно содержащимся в публикациях СМИ данным, инцидент произошёл во время ужина, в ходе которого повар отеля, где отдыхали екатеринбуржцы, демонстрировал профессиональные трюки. Во время данного шоу дети были облиты горячим маслом, в результате чего с ожогами различной степени тяжести они были госпитализированы в местное медицинское учреждение. В настоящее время им оказывается необходимая помощь.

Для установления всех обстоятельств произошедшего и дачи ситуации объективной правовой оценки, следователями СКР предпринимается комплекс необходимых проверочных мероприятий. Все действия проводятся в соответствии с требованиями российского уголовно-процессуального законодательства и нормами международного права о порядке защиты прав российских граждан за рубежом.

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Novosti/item/1391533>